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În perioada 8 – 12 aprilie 2013 am organizat, cu o mică parte din colaboratorii mei, o tabără de instruire la Buşteni. Scopul meu a fost să găsesc o nouă modalitate de a transmite informaţii în 
reţeaua proprie, de a-mi ajuta colaboratorii să se cunoască între ei, de a crea  spiritul de familie CaliVita. Mulţumesc conducerii CaliVita România pentru sprijinul acordat. La mulţumesc Elizei 
Şinca, lui Cosmin Cîrstea şi lui Dan Gheorghiu pentru temele pe care le-au susţinut. Le mulţumesc tuturor participanţilor pentru atmosfera creată şi pentru implicarea în activităţile taberei. La 
sfârşitul taberei, i-am rugat pe colaboratorii mei să îmi trimită câteva rânduri cu părerea lor despre această acţiune. Vă prezint o parte dintre ele.   Eveline Gheorghiu, SM

De multe ori stau şi mă gândesc de ce mulţi oameni nu îşi găsesc scopul în viaţă. Într-o dimineaţă m-am 
trezit din somn şi am avut o revelaţie. Am găsit răspunsul! După umila mea părere, majoritatea oamenilor 
fac o confuzie mare, confundă scopul vieţii lor cu 
necesităţile  zilnice sau cu ce îşi doresc să aibă la 
momentul prezent. Oameni buni, scopul nu este egal 
cu necesităţile şi nu este egal cu ce aţi vrea să aveţi 
acum. Scopul, cred eu, este egal cu menirea ta pe acest 
Pământ. Gândeşte-te ce îţi face plăcere să faci fără să 
fii constrâns să faci. Gândeşte-te ce te motivează să te 
ridici din pat mai devreme şi de-abia aştepţi să acţio-
nezi. Gândeşte-te ce îţi bucură sufletul cel mai mult 
atunci când cei din jurul tău nu te înţeleg, dar tu te 
încăpăţânezi să mergi mai departe împotriva vicisitu-
dinilor vieţii şi a părerii celorlalţi. Atunci ştii clar ce vrei 
de la viaţă şi cu siguranţă vei afla şi care este scopul 
vieţii tale pe acest Pământ. Eu ştiu care este scopul meu, eu ştiu care este menirea mea pe acest Pământ! 
Dar ştiu că pentru acest lucru în fiecare zi trebuie să aduc un plus valoare oamenilor de lângă mine, iar la 

sfârşitul zilei să îmi dau seama că ei sunt mai buni decât i-am găsit la începutul zilei. Dar cum să fac acest 
lucru dacă nu îmi aduc şi mie un plus valoare zilnic? Plusul valoare mi-l aduc citind şi învăţând zilnic, 

deoarece în decursul anilor am învăţat că dacă te 
opreşti din învăţat eşti deja un om mort. Să vă spun 
un mare secret pe care şi eu l-am aflat nu de mult: 
„Cititul şi învăţatul nu îngraşă!” Să ştiţi că mie chiar 
mi-au ţinut şi îmi ţin de foame, deoarece sunt 
hrana sufletului şi a minţii mele şi îmi ţin muşchii 
creierului în funcţiune. Credeţi sau nu, dar şi creierul 
are muşchi; dacă nu-l folosim, se atrofiază.
Aşadar, oameni buni, vă doresc din toată inima să 
vă descoperiţi scopul vieţii, sensul vieţii cât mai 
curând. Eu l-am descoperit prin dezvoltare perso-
nală continuă şi recunosc că îmi pare rău că nu pot 
fi alături de voi fizic, din motive personale bine 

definite, dar sunt alături de voi cu gândul şi sufletul.
Cu drag, Mihai Tănase, EM

M-am tot gândit şi am decis  cu ce trebuie să încep: 
cu un Mulţumesc! din tot sufletul pentru că am fost în 
această tabăra datorită ţie (nu vreau să încep cu senti-
mentalisme!). Acum ştiu şi sper că o să mă descurc mai 
bine, nu numai în colaborarea mea cu CaliVita, ci şi în 
cazul că vom mai avea astfel de activităţi, care pentru 
mine sunt foarte motivante.
M-am întors acasă cu un bagaj mare de cunoştinţe, am 
înţeles mai bine cum să fii mai organizat şi cum vin de 
la sine celelalte; am făcut o listă de ţeluri lunare, una cu 
ţeluri pe termen mai lung, adică până la 31 august 
2013 şi 31 decembrie 2013, iar agenda de lucru este 
mai ordonată şi mai precisă.
Despre tabără ştiu că aştepţi mai multe impresii, dar, 
fiind la „prima abatere”, sper că mă scuzi că nu am cu ce 
compara. După mine, totul a fost foarte bine, de la 
organizarea activităţii, şedinţele de lucru, temele abor-
date şi restul, până la locul unde am fost cazaţi.
Te pup şi aştept să ne vedem! 

Graţiela Traicu, Pietroşiţa, Dâmboviţa

Pentru mine, această tabără a fost cel mai bun lucru din ultimul timp, 
pentru că aici am primit doza de încredere în mine de care aveam 
mare, mare nevoie. Informaţiile utile, relaxarea, plus oxigenarea, plus 
momentele de bună dispoziţie, toate acestea m-au făcut să mă 
remontez. Îţi mulţumesc, dragă sponsor, şi te rog să mai organizezi 
astfel de tabere, pentru că a fost foarte bine organizată din toate 
punctele de vedere.

Nela Naftailă, Bucureşti

Încep prin a vă mulţumi pentru frumoasa tabără. M-am simţit exce-
lent şi aş dori să repet experienţa cât mai curând! Mi-a plăcut în mod 
special echilibrul creat între instruiri şi timp liber şi, totodată, modul 
excepţional de organizare. Structura atractivă a sesiunilor de instruire 
a făcut din acestea adevărate seminarii, din care am deprins numeroa-
se informaţii, indispensabile dezvoltării afacerii CaliVita. De asemenea, 
tabăra a fost un minunat prilej pentru a schimba impresii şi strategii de 
lucru cu ceilalţi membri ai marii familii CaliVita.
În încheiere, vă felicit pentru minunata organizare a taberei!

Cu stimă, Cosmin Cîrstea, Butoiu, Dâmboviţa

Această tabără a fost o nouă experienţă pentru noi toţi. E ceva de 
nedescris să te întâlneşti, să comunici, să înveţi, să schimbi idei cu 
diferite categorii de oameni, din diferite locuri şi în final să vezi că, de 
fapt, fiecare dintre noi avem ţelul, visul nostru la care aspirăm să 
ajungem. Felul de a lucra şi de a pune în aplicare ceea ce am învăţat 
sunt sigură că mă va duce atât pe mine, cât şi echipa mea pe culmile 
succesului, şi îmi doresc ca fiecare dintre noi să ajungă acolo unde şi-a 
propus, la acel vis unde nu a putut ajunge până acum.
Copiii au răspuns şi ei cu interes atunci când au fost solicitaţi şi acest 
comportament al lor m-a bucurat, pentru că am constatat că, indife-
rent de vârstă, sunt alături de noi.
Vă pup şi vă iubesc.

Pământul jos şi cerul sus
Sunt frumuseţi de nepătruns.
Pădurea, munţii şi codrii întinşi,
Cădem în tărâmul de vise cuprinşi.

Şi-am râs, şi-am plâns, şi-am învăţat,
Şi-am înţeles că fiecare are câte-un vis de împlinit,
Şi fiecare-a dat un sfat, şi-am exersat
S-avem tot ce-am visat şi n-am putut să-ndeplinim.

A fost frumos, a fost divin, 
Şi-am înţeles că ne iubim... 
Noi, oameni adunaţi de pretutindeni 
Suntem, în CaliVita, lăstarele dorite. 
 
Am spus plângând „La revedere”,  
Dar la final, în încheiere, 

             Cu toţii ne-am promis solemn 
             Că fiecare vis pe care îl avem 
             Îl vom urma! Şi când îl vom realiza 
             Ne-ntoarcem la Buşteni şi vom serba!

Amalia Stoica, Tulcea

Mi-a plăcut şi m-am simţit bine. Am aflat lucruri noi sau vechi, dar 
organizate. Am cunoscut (chiar şi puţin) oameni noi. Am simţit că 
aparţin (incipient) unui grup cu care am interese şi preocupări comune. 
Această tabără este un moment de referinţă pentru viitor. Am avut un 
program comun lejer. Locul, camera, dotările, masa au fost exact ce 
trebuia. M-am încărcat pozitiv, m-am relaxat, am învăţat câte ceva, am 
auzit lucruri cunoscute (dar uitate) şi noi. Am ascultat persoane care 
s-au pregătit pentru anumite teme. Am ascultat experienţa altora.

dr. Daniela Manea, Bucureşti

Săptămâna petrecută la Buşteni de noi, cei din Deva, a fost un prilej de 
a cunoaşte persoane care, pe lângă diversele profesii pe care le au, fac 
cu succes această activitate în colaborare cu firma CaliVita. Am cunos-
cut persoane deosebite din Tulcea, Târgovişte şi Bucureşti, cu care am 
legat prietenii. Informaţiile primite ne-au făcut să înţelegem mai 
bine  oportunitatea de schimbare a vieţii prin acest parteneriat. 
Buşteniul este pentru noi un impuls pentru a organiza un astfel de 
eveniment şi în zona noastră.

Ana Maria Siurean şi Magda Bratima, Deva 

Bună ziua, oameni buni!

Tabăra de instruire „Stil de viaţă” CaliVita, Buşteni
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